

Інформація

Про ініціативу Харківського державного технічного університету сільського господарства

В нашому Університеті завершується розробка регіонально-галузевої програми у сфері інженерно-технічного забезпечення АПК та розвитку малого та середнього підприємництва на селі. Після вивчення та обговорення Інформації ректора ХДТУСГ проф. *Д.І. Мазоренка* було створено комісію по визначенню та прогнозуванню структур малого та середнього підприємництва в інженерно-технічній сфері АПК області, головою якої призначено проректора з наукової роботи, академіка УНАН, проф. *Заїку П.М.*, а його заступником члена-кореспондента УНАН, проф. *Амбросова В.Я.*, а також комісію по розробці доповнень до навчальних планів інженерних спеціальностей та перегляду робочих навчальних програм дисциплін, які мають формувати знання студентів інженерних спеціальностей з організації своєї справи в рамках малого та середнього підприємництва поряд із професійними знаннями в освітньо-професійних програмах, до якої залучено головою комісії проректора з навчальної роботи, доцента *Тіщенка Л.М.*, а його заступником професора *Мазнєва Г.Є.* До складу комісії увійшли декани факультетів та завідуючі кафедрами, провідні науковці нашого навчального закладу.

Як ми вже повідомляли наш університет прийняв участь в Міжнародній виставці EDUCA EXPO KYIV'99, що проходила в столиці України 11-14 березня цього року. Відповідальний за презентацію Університету на виставці, заступник декана факультету менеджменту *В.І. Попов* розповів нам, що технічні розробки та механізми наших вчених та рціоналізаторів були в центрі уваги відвідувачів і викликали зацікавленість фахівців та фермерів, які прибули на виставку. Стенд нашого університету відзначений грамотою виставки.

А з 12 по 16 квітня в Кіровограді проводилась Всеукраїнська Олімпіада, що мала визначити рівень фахової підготовки студентів вищих навчальних закладів Агрокомплексу на якій честь нашого Університету успішно захищали п'ятикурсник факультету механізації *Руслан Алієв* та студент 1У курсу факультету технічного сервісу *Олег Тюпа*.